

Безоговорочная победа

«Спартак» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 5:1 (3:0). Москва. Центральный стадион имени И. Ленина 13 августа. Пасмурно, в первом тайме дождь. 24 градуса. 61 000 зрителей.

Судьи В. Кузнецов (ОМСК). А. Хохряков (Йошкар-Ола), Л. Сердюков (Саратов).

«Спартак»: Дасаев (Михалычев, 85), Сочнов, Поздняков, Бубнов, Милешкин, Кузнецов, Резник (Швецов, 81), Морозов, Гаврилов, Черенков, Гесс.

«Динамо»: Абусеридзе, Жиба (Бараташвили, 46), Чивадзе, Кереселидзе (Паикидзе, 67), Пруидзе, Какилашвили, Сванадзе, Сулаквелидзе, Чкареули, Цаава, Шенгелия.

Голы: Гаврилов (14, 27), Черенков (45, 61), Резник (60).

Дублеры — 1:1. Голы: у «Спартака» — Смирнов; у «Динамо» — Шульгин («Спартак», в свои ворота).

Когда до конца игры оставалось пять минут, тренеры «Спартака» впервые в этом чемпионате решили произвести замену вратаря. Ринат Дасаев,

бессменно защищавший ворота команды во всех предыдущих матчах, уступил место молодому 18-летнему Андрею Михалычеву. Впрочем, молодой голкипер занял ворота спартаковцев уже в тот момент, когда судьба матча была решена и тренеры спартаковцев уже могли не рисковать, производя эту замену.

Вряд ли кто из 61 тысячи зрителей мог предполагать, что матч закончится со столь крупным счетом.

Сразу скажем, что встреча прошла при полном преимуществе хозяев поля. И если бы не вратарь тбилисцев Абусеридзе, игравший очень удачно, мячей в воротах гостей могло бы побывать и больше.

ка на удар, тот бить не стал, а хитроумно вернул мяч назад Гаврилову, и полузащитник москвичей дотянулся до мяча и направил его в сетку.

Впрочем, обо всем по порядку. Уже в первом тайме спартаковцам удалось добиться солидного преимущества в счете. Все началось с острой атаки на 14-й минуте, когда отличную комбинацию разыграли Гаврилов и Резник. Гаврилов отличной передачей выводил Резни-

Через несколько минут в ситуации, схожей с той, что была накануне, Гаврилов увеличил счет. На этот раз ему ассистировал защитник Милешкин, который прострелил с левого фланга вдоль ворот, и Гаврилов, приняв его передачу, безошибочно направил мяч в нижний угол. Надо отметить, что в обеих ситуациях, как, впрочем, не раз затем на протяжении матча, защитники тбилисцев действовали неточно в выборе позиции, допуская тактические ошибки, позволяли спартаковцам принимать мяч в полном одиночестве, находясь на близком расстоянии от ворот.

До перерыва хозяева поля провели еще один мяч, причем, сделал это Черенков, который до того имел три отличные возможности забить гол, но во всех случаях уверенно играл вратарь Абусеридзе, которого Черенков не мог переиграть.

После перерыва, казалось, для гостей, наконец, забрезжил луч надежды. Это Шенгелия сумел с близкого расстояния перебросить мяч через Дасаева, несколько сократив разрыв в счете. Но вскоре все встало на свои места. «Спартак» вновь, как и в первом тайме, стал играть быстрее, проводя стремительные, хитроумные атаки, разгадать которые оборонительным линиям тбилисцев вновь оказалось не под силу.

А. Владыкин.

“Советский Спорт” 14.08.83